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ІННОВАЦІЙНІ ЧИННИКИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ 

БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ* 

Фінансова безпека є однією з найважливіших складових економічної 

безпеки держави. В часи нестабільного економічного стану постає проблема 

пошуку дієвих факторів, які будуть відповідати сучасним вимогам 

забезпечення фінансової безпеки. Саме тому пошук та використання 

інноваційних чинників для забезпечення фінансової безпеки держави є досить 

важливим і актуальним питання.  

З позицій багатостороннього підходу, фінансова безпека – це захищеність 

фінансових інтересів на усіх рівнях фінансових відносин; певний рівень 

фінансової незалежності, стабільності і стійкості фінансової системи країни в 

умовах впливу на неї зовнішніх і внутрішніх дестабілізуючих факторів, що 

складають загрозу фінансовій безпеці; здатність фінансової системи держави 

забезпечити ефективне функціонування національної економічної системи та  

стале економічне зростання [1, с. 267]. 

Серед загроз забезпечення фінансової безпеки в Україні можна виділити: 

недостатність фінансових ресурсів, низька конкурентоспроможність 

банківської системи, зовнішній борг, низький розвиток фондового ринку. 

Тому серед шляхів забезпечення надійної фінансової безпеки України є 

перехід на  інноваційний розвиток держави. До інноваційних чинників 
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економічного розвитку можемо віднести використання і поширення нових 

знань і технологій на основі поєднання науково-технологічного потенціалу 

країни, створення тим самим передумов сталого функціонування фінансової 

системи. Однак, сфера науки та наукоємного виробництва в Україні 

знаходиться у глибокій кризі, яка зумовлена скороченням державного 

фінансування, зменшенням кількості науковців та інженерів, через скорочення 

витрат бюджету на НТП, занедбанням експериментально-технічної бази та 

витіканням фахівців [2, с. 196]. Це підтверджується динамікою бюджетного 

фінансування інноваційної діяльності у відношенні до ВВП (рис. 1). 
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Рисунок 1. Частка бюджетного фінансування інноваційної діяльності у 

ВВП, % (побудовано авторами на основі [3]) 

 

Отже, необхідно проводити моніторинг інноваційних драйверів 

економіки та розвивати інструменти їх державного стимулювання з метою 

росту рівня фінансової безпеки України. 
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